

学习贯彻县委十三届八次全会暨县委经济工作会议精神

工信局

2024年12月31日下午，县工信局召开全体干部职工会议，传达学习县委十三届八次全会暨县委经济工作会议精神。

会议传达了中央经济工作会议精神、省委十一届八次全会暨省委经济工作会议精神、市委十届七次全会暨市委经济工作会议精神，深入学习了县委十三届八次全会暨县委经济工作会议精神，并对工信领域如何贯彻落实会议精神作了具体安排。

会议要求，全体干部职工要把学习贯彻好上级会议精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务，学深悟透，切实把思想认识统一到各项决策部署上来；要认真对照目标任务，找准定位，突出亮点，重点在规上工业增速、企业升规入库、重点项目推进、助企惠企服务等方面下功夫，确保今年工作圆满收官、明年工作高点起步；要全面用好惠企政策，紧盯企业项目开工建设，精准加强运行监测，研判工业运行态势，及时协调解决企业生产经营中的困难和问题，打牢高质量发展的基础，夯实稳增长的根本，务实重干，奋力开创全县工业经济高质量发展新局面。

(胡要锋 岳亚可)

水利局

2024年12月31日下午，县水利局召开党组(扩大)会议，学习贯彻县委十三届八次全会暨县委经济工作会议精神，安排部署近期重点工作。

会议传达了县委书记王代强和县委副书记、县长刘海亮在县委十三届八次全会暨县委经济工作会议上的讲话精神。

会议要求，各二级单位、各股室要及时传达会议精神，把思想统一到县委提出的各项决策部署上来，把行动引导到县委、县政府的工作重点、目标任务上来，用全会精神统一思想、凝聚共识、指导工作；要对照全会对水利工作的要求，奋力抓好重点项目建设、城乡供水安全、水旱灾害防御和河(湖)长制等工作，确保会议提出的各项任务目标落得实；要坚决扛稳全面从严治党主体责任，持续巩固党纪学习教育成果，贯彻落实好中央八项规定及其实施细则精神，教育引导广大党员干部认真履职尽责，担当作为，为水利事业高质量发展贡献力量。

(李鑫)

科技局

2024年12月31日下午，县科技局召开专题会议，学习贯彻县委十三届八次全会暨县委经济工作会议精神。

会议传达了县委书记王代强在县委十三届八次全体会议上的讲话，县委副书记、县长刘海亮在县委经济工作会议上的讲话以及县委十三届八次全体会议决议。

会议要求，全体干部职工要切实将思想和行动统一到县委对当前形势的分析判断以及对明年工作的总体部署上，紧紧锚定“两个确保”，持续实施“十大战略”，聚焦“壮大新动能、奋进百强市”，紧扣高质量发展主题主线，着力找准科技工作重心，紧盯明年目标任务，坚定必胜信心、保持战略定力，提升科技创新工作水平，为推动我县经济社会高质量发展提供有力支撑；2025年要重点实施战略性新兴产业培育工程、传统产业技术创新工程、现代农业科技创新工程、创新主体培育工程、创新平台建设工程、科技开放与合作工程等“七大工程”，充分发挥科技的战略先导地位和根本支撑作用，全面提升科技创新质效水平；要坚持党建引领，以作风强根基，发扬干事创业的“精气神”，让主动服务成为科技干部的行为自觉，为企业铺就政策落实的“快速路”。同时要帮助企业摸痛点、疏堵点，助力技术攻关、成果转化，促进产学研用深度融合，用真抓实干的作风，奋力书写科技引领高质量发展新篇章。

(王向鹏)

石桥镇

火红辣椒带动产业红火

1月2日，笔者走进石桥镇兴隆村辣说食品有限公司，映入眼帘的是一大片火红的辣椒，为新的一年增添了红红火火的气息。

生产车间内，机器轰鸣，工人师傅正在把辣椒一包包地倒在专业农产品烘干加工自动化智能设备上，之后按照去杂、干洗、比重去石、复烘、自动化筛选、切段、籽皮分离、包装等工艺进行加工，一派紧张的繁忙景象。

“石桥镇土壤肥沃，光照充足，是种植辣椒的风水宝地。目前公司主要负责辣椒的加工、销售，辣椒产品远销北京、上海、四川等地，深受广大消费者青睐。”辣说食品有限公司生产负责人范高信说道。

据了解，石桥镇不断优化营商环境，调整农业产业结构，于2023年成功引进辣说食品有限公司。该镇农户与公司签订辣椒种植合同，镇政府联系专业技术人员对种植户全程开展技术培训，提供辣椒选种、育苗、邀请专家培训等一站式服务，高质量保障全镇辣椒种得好、长得壮、收得多。目前，该镇逐步形成了育苗、种植、加工、销售于一体的辣椒产业链，全镇共

栽植辣椒4000余亩，每亩可给农户带来3000元左右的纯收入。同时，企业收购、农户参与的订单式产业链条带动全镇近万人就业，很多村民在家门口得以灵活就业，既实现了创收，又照顾了家庭。

近年来，石桥镇坚持党建引领赋能产业发展，着力推动“党建+产业”融合发展，为乡村振兴筑基赋能。该镇结合本地实际，依据各村资源大力发展特色产业，如白酒酿造、辣椒产业、烟叶种植等，如今辣椒产业已经成为全镇乡村振兴重要支柱之一。在推动产业发展的同时，该镇坚持走群众路线，倾听群众呼声，鼓励各村积极探索建立符合村情实际的集体经济，不断加快乡村振兴与产业融合步伐。

“下一步，石桥镇党委、政府将继续深挖特色产业潜力，进一步完善产业链，不断优化营商环境，以产业发展促进乡村振兴，为助推全县经济社会高质量发展贡献石桥力量。”该镇党委书记王凤雪表示。(宁静宜)

走基层 看发展

农机服务到地头



2024年12月30日，在赵庄镇任寨村，县农科所农技人员正在指导农户做好麦田管理及病虫害防治工作。

麦播以来，县农科所持续关注全县小麦生长情况，科技特派员深入田间地头，指导农户抓住当前麦田管理窗口期，及时开展病虫害防治等，确保麦苗安全越冬。

巫鹏 摄影报道

李庄乡

「接诉即办」架起民生「连心桥」

2024年12月31日，李庄乡程庄村村民李女士被一件烦心事困扰不堪：其邻居何先生占用公共道路三分之二导致自家车辆无法进出，日常生活造成很大不便。

在感到苦恼的情况下，李女士拨打了“12345”政务服务热线。接到交办单后，李庄乡政府高度重视，立即组织乡规委会、信访办、司法所等工作人员前往程庄村李女士家中，实地走访了解情况。

经过多方的努力和沟通，村“两委”干部同矛盾双方进行积极沟通协调，化解彼此矛盾心结，最终何先生愿意将杂物挪至自己院中，村“两委”干部积极帮忙进行搬运，保持公共道路畅通。李女士对这一问题解决情况表示满意，并愿意帮助何先生搬运杂物。双方均对政府及时响应和高效协调表示认可。

近年来，李庄乡政府不断提高服务能力，加大督办力度，受理有效诉讼率100%，办结率100%，满意率99.53%。

(裴子源)

铁路办

文明实践有“力度” 志愿服务有“温度”

为了更好地服务社区居民，提升居民的幸福感，近日，铁路办事处铁东社区组织理发师志愿者，在新时代文明实践站为辖区居民提供爱心义剪志愿服务。

活动中，志愿者们认真对待每一位前来剪发的老人，认真听取老人对发型的要求，按照老人需求进行“私人订制”，依次为老人们围上罩衣、打湿头发、修剪头发。清脆的剪刀声过后，老人们原本有些凌乱的头发被修剪得整齐利落，看起来神采奕奕。看着镜子里的新形象，大家脸上露出了满意的笑容，志愿者们精湛娴熟的手艺和热情周到的服务，赢得了居民们的赞誉。

用“微实事”惠民生，用“细服务”聚民心。去年以来，铁东社区为满足群众的多元化需求，积极发挥志愿者作用，通过整合阵地资源，因地制宜地开展了爱心义剪、义诊进社区、冬至送温暖等文明实践活动30多场次，为群众送去贴心服务和温馨帮助，点亮了居民“新生活”。

(宋宗晓)

我为群众办实事